

高校学生反对论文作假

□本报记者 孙浩然

每年的6月底7月初,各大高校的应届毕业生即将结束四年大学学习生涯,而撰写毕业论文则是一项必做的功课。当每一位学子都在为写一篇高水平的毕业论文忙碌着的同时,还有一些特殊的群体,也在为毕业论文忙碌着。

记者了解到,每年大学生毕业前夕,就会有一些倚赖当“论文枪手”而从中赚取利润的群体“窜”到网上,通过在各网站上发布消息留下联系方式,等待着需求者的联系。

昨日,信阳师范学院的一位大四学生小刘告诉记者:“本月14日下午,我在家中整理自己的毕业论文,因需要查询论文格式的有关资料,便在网上搜索,打开网页后发现,有许多‘论文代写客’的相关信息以浮动窗口的方式出现在页面上,并注明可以随时与其联系,看后我非常不解,网上竟出现了代写论文的广告。”

随后,记者以应届毕业生的身份在网上联系到了一位“论文代写者”,并与其进行了交谈。在交谈中得知,他们并不是单一的某个人,而是一些具有硕士、博

士学位的人组成的“写手团”,而且已经形成了一个产业链,他们可以代写博士、硕士、本科、大专等不同级别的论文,论文的级别不同价格也不同。该代写者说:“如选定论文的级别和种类后,为了保障双方的共同利益,必须先支付论文写作定金,然后由我们安排你所需论文专业对口的写手进行写作;当论文完成后,我们先发50%的论文给你审核,看后觉得质量过关的话,就付清余款,我们在收到余款后把代写的全部论文发给你,并免费做后期修改。”

对此现象,记者在信阳师范学院对部

分学生做了调查,询问他们对此事的看法。学生们一致表示,毕业论文本是我们提交的一份有一定学术价值的文章,它是我们大学生完成学业的标志性作业,是对学习成果的综合性总结,也是检验我们掌握知识的程度、分析问题和解决问题基本能力的一份综合答卷。我们会认真地去完成自己的毕业论文,不会向任何人购买毕业论文,坚决把这种自欺欺人的做法拒之门外。而像那些靠代写论文从中赚取利润的人们,他们自身既然具备这样的文化水平,为何不去从事一些更有意义的事情呢?

□张诗绮

当绿灯亮起,车前方一位老人正慢慢悠悠地过着马路,你这时是耐心等待,还是狂按喇叭?笔者细心观察,鸣笛者占大多数。

日前,跟朋友聚会,他们大多数人都有私家车。饭前我提议做个游戏。经过抽签,我在一部分人的膝关节上用绳子缠两根筷子,再做简单的固定,目的是让他们走路时膝关节弯曲困难,再在一条小腿上绑上重物。游戏开始,做过“处理”的人跟没做“处理”的人排着队,从狭窄的过道走向自己的座位,走得慢的罚酒一杯。结果前推后拥,没经过“处理”的人洋洋得意,迅速抢到位子,经过“处理”的人都落了后,但都十分不服气。游戏结束后,我告诉他们,罚酒只是个噱头,目的是让大家体会这种感觉。其实很多老年人跟那些缠筷子、绑沙袋的人一样,并不是非得慢慢悠悠地走路,而是他们走起路来着实吃力。年龄大了,腿脚会越来越不利索。然而,很多车主跟那些没绑筷子的人一样,没有尝试去理解、去关照,而是用力地去按着喇叭。常常看到一些老年人听到急促的鸣笛声不知所措,甚至慌乱中跌倒。听我说完,笔者的这些朋友都有所感悟,相信他们以后再见到那些行动不便的人过马路时,不会再去鸣笛催促他们快走。

现实中,一些80后的朋友们在“叛逆期”常常对父母的管教和关心怒目而视,对父母的苦口婆心烦躁不堪,而后伤心透顶的你们只能说这么一句话:“以后你们会明白的!”如今,当许多80后们自己也当了父母,承担起了责任以后,方才醒悟。想想当年自己父母说的话,哪一句不是为自己好呢?有了体会就试着去体谅,学会体谅才能赢来和谐。在生活中,很多人遇到事情后,首先去抱怨、去指责,于是自己就变得十分消极、烦躁。每当这个时候,请你们一定要静下心来,站在对方的角度思考一番,试着体会他人的处境与感受。这样,如果你能够去体谅每一个人的困难,那么,你一定会是朋友圈里最受尊重的人。

试着体会 方能体谅



开展环境卫生突出问题综合整治工作以来,我市中心城区环境卫生状况和市容市貌有了很大的改观。然而,记者日前在信阳职业技术学院新校区门口发现,一些小摊贩随意将垃圾倾倒在马路边上,严重影响了市容市貌。在此,记者呼吁大家共同维护我们的环境,同时也希望相关部门加大管理力度。

本报记者 赵锐 摄

我市非煤矿山安全专项整治取得明显成效

本报讯(记者 赵锐)为确保我市非煤矿山安全生产监管工作顺利开展,日前,市安监局以大力推进非煤矿山企业安全生产标准化和安全避险“六大系统”建设为契机,突出重点领域、重点内容、重点地区,持续开展非煤矿山安全专项整治、“打非治违”和“全覆盖、严执法、见实效”的大检查活动,严厉打击非法违法行为,强化隐患排查治理,细化非煤矿山标准化建设目标、要素、进度和标准,加快企业自评、评审、审核工作的进度,积极引导和督促所有非煤矿山企业开展安全标准化创建工作,取得

了明显成效。截至目前,共查找各类隐患和问题408条,消除事故隐患400条,依法取缔无证开采、不具备安全生产条件和破坏生态、污染环境等各类矿山13座;督促非煤矿山企业加大硬件设施建设力度,投入整改资金350万余元,更换罐笼设备17个,配备备用电机15台,安装监控检测设施30台(套),限期淘汰金属非金属矿山禁止使用的设备及工艺20余台(套),极大地改善了非煤矿山安全生产条件,有效提升了企业本质安全水平,全市非煤矿山安全生产水平和安全保障能力得到了全面提高。

着急取件 买家上门取货有点冲 发生纠纷 记者帮忙调解双方和

□本报记者 孙浩然 张继疆

昨日15时许,市民刘先生拨打本报热线电话,称自己在快递公司取件时与韵达快递公司员工发生纠纷,报警后,被110出警的民警带到了湖东派出所,希望记者能够帮忙讨回一个公道。在湖东派出所,经过警方以及记者的调解,快递公司负责人向刘先生道歉,双方握手言和。

刘先生告诉记者,他在淘宝上购买了物品以后,他根据网站上所显示的物流信息,得知物品已经于早上9时38分到达韵达快递信阳分公司,并于12时58分发往新华大市场,由所在区域的快递员进行投递,着急拿到物品的他先后拨打了该公司的客服电话,了解到该物品并未被新华大市场快递员带走,而是

仍留在了韵达快递信阳分公司总部,于是就驱车前往位于贸易广场的分公司总部,希望能够自行取件。而快递公司负责人朱小明表示,虽然公司允许顾客自行上门取件,但是既然扫描显示,物品已经由新华大市场快递员取走并进行投递,那么该快递必须由顾客从快递员手中签收,而不能中途直接由顾客取走。

在反复与客服人员、快递公司员工沟通的过程中,刘先生逐渐失去耐心,言语和动作激烈了起来。快递公司员工与刘先生发生口角,继而发生推搡。刘先生用来报警的手机被快递公司员工用快递包装箱上的木条打掉,坠落在地。记者注意到,因被木条打中,刘先生的左手已经肿了起来,而且刘先生的手机壳背面也被踏上了一个

明显的脚印。

在湖东派出所,值班的余警官在了解了事件情况后,进行了调解,但是由于刘先生对自己被打一事颇感气愤,拒绝调解,希望按照法律程序,进行立案处理。随后,记者与余警官一道先后同韵达快递信阳分公司负责人朱小明以及当事人刘先生进行耐心的劝说,希望双方能够心平气和地看待此事,无论是因工作失误造成的快递延迟送达,还是因言语过激造成的推搡纠纷,都要积极、和善地进行沟通,并达成谅解。最终,在警方与记者的劝说下,快递公司方面表示,愿意当面道歉,并赔偿1000元作为刘先生的治疗费用;而刘先生表示,自己其实只是为了争一口气,于是只接受了对方的道歉,并未收取快递公司方面的物质赔偿。



夜深了,记者在一家夜市排档里看到,一位小朋友用手机津津有味地看着动画片,而他的父母正忙碌于夜市的经营。这并不是偶然现象,在众多夜市中,我们常常能看到这样的一幕,很多在夜晚从事经营活动的父母,因为忙生意而疏忽了对孩子的教育和照顾。一些孩子甚至到父母打烊才能回家,而第二天他们是否还有足够的精力去学习,很多市民对此表示担心。

本报记者 张诗绮 摄

秒杀三月 全城抢海信

回顾马年春节彩电市场,智能电视又成为年货市场中的重头戏。家人团聚,用智能电视看网络春晚成为大年夜的新气象。海信通过“前台”和“后台”的精心服务让用户过了一个欢乐吉祥的春节。

在春节前和春节期间,海信电视通过精心准备的智能电视以及体验式服务真正打动了用户。在春节

黄金周里,海信电视的零售量同比增长了24%,海信智能电视的销量同比增长101.32%,其中VIDAA TV销量突破2万台,成为海信智能电视全面领先的先行军。

为了回馈广大用户对海信的支持和关爱,2月28日-3月2日,海信、科龙、容声将会在信阳市区各大卖场同步开展“秒杀三月,全城抢海

信、科龙、容声活动”。海信32英寸节能LED电视1299元,海信50英寸智能LED电视3599元,海信50英寸4K VIDAA电视5999元,买海信65英寸及以上电视送海信32英寸液晶电视。海信大1.5P变频挂机2799元,科龙2P节能柜机3999元,海信225立升两门冰箱1899元,容声202立升三门冰箱1599元,海信7公斤滚筒洗衣机1999元。活动期间,多款爆款机型等你来抢,数量有限,要抢就要速度。详询市区各大卖场海信、科龙、容声专柜。(李志强)

美的 Midea

美的空调

一晚低至1度电*

万人空巷抢美的

关注!美的

仅此3天

3月7日~9日

即日起全面接受预订

预存100元订金即免费送礼
购机最高可抵3000元再加送大礼

*在标准工况下,能效比APF>4.5,制冷量2.5kW,制冷功率<250W,能效等级为1级,能效比APF=制冷量/制冷功率=2.5/250=10,即1度电可制冷10度。